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Тема: Майбутнє моєї Батьківщини
Мета уроку:

Навчальна складова: удосконалювати навичнки правильної вимови, аудіювання та письма
Розвиваюча складова: розвивати мовну здогадку, пізнавльний інтерес, зацікавленість до навчання
Виховна складова: виховувати інтерес і повагу до країни, в якій ми живемо.
Тип уроку: урок  вдосконалення  умінь  та  навичок
Вид уроку: урок створення проектів
Обладнання: ноутбук, проектор, ватмани, фломастери, кольорові олівці, кольоровий папір
Перебіг уроку
І. Підготовка до сприйняття іншомовного мовлення
1.Психологічне налаштування учнів до роботи на уроці. 
-Перегляд музичного відеофайлу 
2.Організаційний момент.

- Привітання вчителя з учнями. 
   T:  Good morning, dear boys and girls. I am glad to see you. I hope everything is ready for the lesson. So we start.  Take your seats please!
- Перевірка присутності учнів.
   T:  Who is absent today?
- Перевірка готовності учнів до уроку.

3. Мотивація навчальної діяльності
Перегляд відеофільму про Україну   
4. Повідомлення теми і мети уроку. 
    Вчитель пропонує учням самостійно визначити тему уроку після перегляду відеофільму 
T: So the topic of our lesson is «The future of  my Motherland». Today you are going to practice yourself in reading and writing. You will make a project. 
5. Актуалізація опорних знань. Введення в інщомовну атмосферу
-What is the video about?

-What opportunities do you see in the future? 
-We all have common future, what can we do to make it better?

Ukraine is a unique country with unique people, lets read a poem devoted to it
You can go to the East, you can go to the West.

But at home it is better, but at home it is best.

We live in Ukraine, a beautiful land.

It’s home for me and you, my friend.

Its towns and villages are so nice.

The Ukrainian people are friendly and wise.

Do you like the poem, children? Does it show what you feel when the word «Ukraine» is mentioned? Let us learn the poem.

Учні хором повторюють слова вірша за вчителем, потім декламують його самостійно.
6.Перевірка домашнього завдання.

Учні вибірково зачитуюють твір на тему: «Яким я бачу майбутнє України»

ІІ. Операційно-пізнавальний етап

1. Вступне слово вчителя
Did you know that

    Geographical center of Europe is situated in Ukraine. It is in Dilove village near Rakhiv town in Carpathian mountains of Western Ukraine.

    World’s first constitution was designed by Cossack hetman Pylyp Orlyk in 1710.

    Ukrainian is the second most melodic language in the world after Itaian. It was resolved on global linguistic conference in Paris in 1934.

   Ukraine is the fourth most educated nation in the world. 99,4% of Ukrainian over 16 years old know how to write and 70% of population have higher education.

  I am sure that everything is in our hands and can we can do a lot for our Motherland
2. Робота над проектом
  Клас ділиться на дві команди. Вчитель нагадує учням правила роботи в команді.  Для першої команди назва «Моя Батьківщина», для другої «Моє рідне місто» На ватманах написані заголовки і виділено 5 роздів: «як є зараз», «як поннно бути», «що залежить від нас», «що від нас не залежить» і висновок.
3. Захист проектів
 Учні вивішують плакати на дощці і один з членів комади захищає прект. Вчитель задає додаткові питання по проекту.
ІІІ. Рефлексійно-оцінювальний етап

1.Підсумок уроку  
T: Our lesson is almost  over. Was it interesting for you? Why? What did we do at    our lesson today? What activity did you like most of all?

    I think that you may be proud of our Motherland Ukraine and you will do a lot to make its future better
2.Рефлексія
Lets imagine our future
-How do you see our Motherland in 10 years?
- How do you see our Motherland in 50 years?

-How do you see our Motherland in 2050?

- How do you see our Motherland in 3000?

-How do you think our school wiil change in the future?

-What you will you do to change the future?
3.Оцінювання

V. Заключна частина уроку.
Підготуватися до узагальнюючого уроку з теми.

1.Підготувати захист інтернет-проекту «Україна у моєму серці»
